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1. feladat (10 pont)
a) lim ——— =7

b) Konvergens-e az aldbbi sor?
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2. feladat (17 pont)
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a) A jobb és baloldali hatarértékek kiszamitdsdval dontson, hogy hol és milven szakaddsa
van a figgvénynek!
lite,  fle) =7, lim f(z) =7
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b) Létezik-e f'(0) ?
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Irja fel f'(x)-et, ahol az létezik!

Megoldas:

a) lim f(z) = lim arctg
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= véges ugrasa van f-nek z = 0-ban (elséfaju szakadas). @

lim f(z) = lim arctg ! = arctg0 = 0 @
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3. feladat (10 pont)

f(J,) = ex3~271

a) Keresse meg a fliggvény monotonitdsi intervallumait!
b) Hol van lokalis szélsoértéke? Milyen jellegii?
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4. feladat (15 pont)

Legyen z az f fuggvény értelmezési tartomanyanak belso pontja!

a) Irja le az zo pontbeli derivalt definiciéjat!
) Adjon szitkséges és elégséges feltételt derivalhatosagral

b
a differencialhaté f tiggveny derivaltjarél, ha f-nek az Tg -ban

¢) Mit mondhatunk
lokalis szélséértéke van? Allitasat bizonyitsa be!
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(T) Sziikséges és elégséges tétel derivdlhatosdgra:
f akkor és csak akkor differencidlhatd xo-ban, ha Kgy5 C Dy, |h| < d-ra:
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Af = f(zo+h) — f(x0) = A-h+e(h)-h,

ahol A csak zq-tol fiigghet, h-tol nem, €s }}“E]E(h) =0. (Itt A= f'(x0).)

(Kapd ©5)

@ Ha | az xo helyen differencidlhatd és ott lokdlis szélséértéke van, akkor f'(xo) =

{j@

B) Pl lokalis maximumra (1.19.a abra):
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derivalhatosag miatt

lim f(xa +h) — f(zo)

h—0+ N

= fi(zo) = f'(z0) <0
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= f'(z0) =0 (vizszintes érintd) @

( A‘f, illetve a - szimb6lumokban a + és — jel a tort szamlalojanak és nevezgjének
elGjelére utal.)

5. feladat (10 pont)*
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6. feladat (9 pont)*
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7. feladat (9 pont)*
/ 2z -arctgx dz =7
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8. feladat (20 pont)*

a) Mondja ki és bizonyitsa be a Newton-Leibniz tételt!
(A tétel pontos feltételeit is ismertesse!)
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b) = = 3sin(t) helyettesitéssel hatdrozza meg a kovetkez0 integréal értékét!
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0[} (T:J Ha f € Ry és itt létezik primitiv figgvénye (F), azaz z € [a, b]-re
F'(z) = f(z), akkor
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A *-gal jelolt feladatokbdl legaldbb 12 pontot el kell érni!

Pétfeladatok (csak az elégséges és kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki):

9. feladat (10 pont)
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b. PN /ﬂn-_ﬁ S B JIC\/—J = 9
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10. feladat (10 pont)
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